

正誤表

本書に下記の表記の誤りがございました。謹んで訂正させていただきます。

京都大学学術出版会

ページ	箇所	誤	正
26 頁	地図右上	松本藩	松本藩
84 頁	14 行目	廉飯又者廉喰	鹿飯又者鹿喰
125 頁	18 行目	亘悉ク	一旦悉ク
130 頁	18 行目	候	候
136 頁	3 行目	多地域	他地域
314 頁	14 行目	南安曇北・安曇両郡	南安曇・北安曇両郡
354 頁	2 行目	それぞれの	それぞれの

『名望家と〈開化〉の時代』初版第1刷
ISBN 978-4-87698-481-7